

РОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ-2012

3–7 декабря 2012 г. в ЦВК «Экспоцентр» проходил научно-практический форум «Российская неделя здравоохранения», который объединил комплекс крупных отраслевых мероприятий: 22-ю международную выставку «Здравоохранение-2012», 6-ю международную выставку «Здоровый образ жизни-2012», 19-ю международную выставку «Аптека-2012», Всероссийский форум «Поставки медицинского оборудования и изделий медицинского назначения в ЛПУ. Стратегия – 2013», VII Международную научную конференцию «СпортМед-2012», II Всероссийский научно-практический конгресс радиологов «Рентгенодиагностика в России. Перспективы развития», XIV Ежегодный научный форум «Стоматология-2012», Российский медицинский инвестиционный форум, Международный деловой медико-фармацевтический Форум.

Центральное мероприятие научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения» – международная выставка «Здравоохранение-2012». В этом году выставки «Здравоохранение-2012» и «Здоровый образ жизни-2012» собрали 1085 компаний – участников из 42 стран мира. На выставках представлены национальные экспозиции, поддержанные правительствами Бельгии, Германии, Китая, Республики Корея, Турции, Чехии, Швейцарии, Швеции.

На протяжении многих лет выставка «Здравоохранение-2012» демонстрирует возможности современной медицины, современные медицинские технологии для диагностики, лечения, реабилитации и профилактики заболеваний, сказал директор Департамента выставочной, ярмарочной и конгрессной деятельности ТПП РФ Игорь Коротин. При этом важным является постоянный рост числа российских участников – производителей медицинского оборудования, среди которых предприятия оборонного комплекса, предлагающие уникальные технологии для медицины.

В этом году в рамках выставки представлена экспозиция Орловской области, где показана первая в России мобильная поликлиника. По словам заместителя Председателя Правительства Орловской области Олега Ревякина, эта мобильная поликлиника способна заменить хорошо оснащенное стационарное медицинское учреждение и предоставляет реальную возможность получения качественных медицинских услуг в любом уголке нашей страны.

Важен практический результат выставки, что она дает практическому здравоохранению, подчеркнул, приветствуя участников и организаторов «Российской недели здравоохранения» директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы, Президент Национальной медицинской палаты Леонид Рошаль. «Нам необходимо очень хорошее оборудование по доступным ценам для оснащения практического здравоохранения, и выставки должны служить этим целям», – сказал Леонид Рошаль.

Председатель Комиссии по контролю за реформой и модернизацией системы здравоохранения и демографии Общественной палаты Российской Федерации Николай Дайхес также отметил, что выставка «Здравоохранение-2012» и научно-практический форум «Российская неделя здравоохранения» должны быть направлены на развитие отечественной медицинской промышленности, чтобы российское здравоохранение могло отвечать современным требованиям. Он подчеркнул многогранность и разносторонность данного мероприятия, которое объединяет все сферы отрасли здравоохранения.

На церемонии открытия «Российской недели здравоохранения» присутствовали представители профессиональных отраслевых ассоциаций. Участники форума поздравили Президента Ассоциации общественных объединений «Стоматологическая Ассоциация России» Владимир Садовский, Исполнительный директор Российской ассоциации аптечных сетей Нелли Игнатова, Президент Российской ассоциации по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов Борис Поляев.

9-13 декабря 2013 г. в ЦВК Экспоцентр состоится 23-я международная выставка «Здравоохранение-2013» – «Здравоохранение, медицинская техника и лекарственные препараты», являющаяся ключевым событием научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения».

Пресс-служба ЗАО «Экспоцентр»



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ РОССИИ

30 ноября 2012 г. в Москве, в ЦВК «Экспоцентр» завершил работу IV Международный форум по интеллектуальной собственности «Exporriority-2012».

Обширная деловая программа форума, сопровождавшая его Международная выставка инновационных продуктов и технологий, конкурсы инноваций собрали на единой площадке свыше двух тысяч отечественных и зарубежных участников – создателей инноваций, патентоведов, представителей научных и деловых кругов, ведущих российских ВУЗов, наукоградов, а также государственных деятелей, экспертов авторитетных международных организаций.

Форум был организован ТПП РФ ЗАО «Экспоцентр» и проходил при поддержке Совета Федерации ФС РФ, Федеральной службы по интеллектуальной собственности РФ.

Активное содействие проекту «Exporriority» оказывают Всемирная организация интеллектуальной собственности (WIPO), Международная торговая палата (ICC), Международная федерация ассоциаций изобретателей (IFIA), Международная федерация выставочного и конгрессного сервиса (IFES), Российский союз выставок и ярмарок (РСВЯ).

Россия в этом году стала полноправным членом ВТО, что во многом определило главную тему форума – «Интеллектуальный потенциал России: защита и реализация». Центральным событием «Exporriority-2012» стал Международный конгресс «Интеллектуальный ресурс России в условиях новых вызовов».

В рамках форума состоялись международные конференции, мастер-классы, презентации, Международная выставка инновационных продуктов и технологий, объединившая свыше 150 участников.

На форуме была впервые опробована новая обучающая программа «Инновационный лифт». Она позволила производителям инновационного продукта «пройти» все этапы реализации своих замыслов – от идеи до выпуска промышленного образца. Программу «Инновационный лифт» органично дополнило и

такое нововведение, как специальная Коммуникационная площадка. Эксперты в области патентного права и другие профильные специалисты провели консультации для авторов идей и изобретений.

На форуме состоялась презентация нового проекта – «Экспоцентр» за выставки без контрафакта, который будет запущен на выставках «Экспоцентра» в 2013 г. Задача проекта – противодействовать демонстрации на выставках контрафактной продукции, незаконному копированию экспонируемых в ходе смотров новых разработок. Для молодых изобретателей, ученых, студентов профильных была разработана Специальная молодежная программа.

Прошли также следующие мероприятия:

- финал Конкурса инноваций российских производителей – участников выставки инноваций в рамках «Exporriority-2012». По итогам Золотые медали WIPO вручили Институту физики твердого тела РАН и Национальному минерально-сырьевому университету «Горный» (Санкт-Петербург);
- награждение победителей IV Международного конкурса инновационных проектов в социально-экономической сфере «Инициативы-2012». Главный приз – «Золотая Подкова» получил проект «Молодежный форум АТЭС-2012» (НП «Модель ООН на Дальнем Востоке», г. Владивосток);
- награждение победителей Конкурса детского технического творчества в выставочной экспозиции Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов (ВОИР).

Участники форума «Exporriority-2012» высоко оценили его практическое значение для создателей инноваций и формирования эффективной системы охраны и защиты интеллектуальной собственности в нашей стране.

Пресс-центр ЦВК «Экспоцентр»

Спасите Андрея!

Девятилетний Андрей из Каменск-Уральского – единственный сын у четы Белоусовых. Долгожданный и любимый сынуля радовал молодую семью. Но в три месяца малышу поставили диагноз – гетерохромию, различный цвет радужной оболочки правого и левого глаза.

В семилетнем возрасте, после дополнительного обследования выяснилось, что у Андрейки периферический увеит, фиброз стекловидного тела. Иначе говоря, у мальчика развилось воспаление, приводящее к атрофии глазного яблока.

В октябре 2009 года после очередной консультации у мальчика обнаружили резкое падение зрения. Андрюшке срочно провели операцию, однако после хирургического вмешательства состояние мальчика ухудшилось – воспаление развивалось. Его отправили на обследование в Москву, но и там не смогли определить причину заболевания.

В настоящее время Андрейке необходима операция по смене хрусталика, но медики из Екатеринбурга опасаются ее делать из-за большого риска воспаления.

Понимая, что время играет против них, родители обратились за помощью в одну из израильских клиник. Там готовы принять Андрейку на обследование и установить причину воспаления. Но стоимость диагностики в переводе на российскую валюту составляет 115 000 рублей.

Для семьи Андрюши это очень большая сумма. Мальчик нуждается в нашей помощи.

Более подробная информация – по тел. (495) 225 1316 или на сайте www.sbornet.ru.



СОЦИАЛЬНАЯ РЕКЛАМА

Платежи в адрес Андрея Белоусова принимаются во всех отделениях Сбербанка России, без взимания комиссии.

Реквизиты
Получатель: некоммерческое партнерство «Союз благотворительных организаций России»
ИНН 7715257832, КПП 771501001
Расчетный счет в рублях: 40703810400000000217 в АКБ «РУССЛАВБАНК» (ЗАО) г. Москва
Корр. счет: 30101810800000000685
БИК: 044552685

Назначение платежа: пожертвование на лечение Андрея Белоусова